

Condena armamentismo de Nicaragua 4 países

Su preocupación por la desproporcionada carrera armamentista de Nicaragua, así como de otras actividades y hechos del gobierno sandinista, denuncian en la declaración conjunta, suscrita ayer al mediodía en San Salvador, los ministros de Relaciones Exteriores de Guatemala, Honduras, Costa Rica y El Salvador.

El Dr. Fidel Chávez Mena, explicó que es desproporcionada en relación a sus necesidades y a su capacidad económica como Estado. Tal como lo afirmamos en la declaración, afirmó el canciller salvadoreño, esa desproporcionada carrera armamentista, ponen en peligro la paz regional y la estabilidad de nuestros países.

La declaración de los ministros: Lic. Fernando Volio

Jiménez, de Costa Rica; Lic. Eduardo Castillo Arriola, de Guatemala; Dr. Edgardo Paz Barmica, de Honduras y Dr. Fidel Chávez Mena, de El Salvador, insta al gobierno de Nicaragua para que se rija por los principios democráticos, para que respete el principio de no intervención en los asuntos internos de otros países, y para que se incorpore al esfuerzo emprendido por la Comunidad Democrática Centroamericana, en la edificación de una sociedad democrática, representativa, libre, justa, pluralista y participativa, en que reinen la paz, el derecho la democracia, la libertad y la justicia social.

Pasa a la página 41



IDENTIFICACION. Personal especializado en identificación de personas mediante sus datos particulares, se encuentran desarrollando su labor, en la correspondiente Sección de la Policía Nacional. Dan a conocer que su trabajo ha permitido capturar delincuentes y encontrar personas desaparecidas.



FUNDAN CLUB DE LEONES. Vecinos de la colonia Santalegría, de Ciudad Delgado, fundaron el Club de Leones que lleva el nombre de ese sector. Dicha entidad, dijeron, nace con el propósito de prestar diversos servicios en esa colonia. Como presidente, fue electo el Sr. Douglas Alfredo Ascension Aragón.

Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

Acto religioso hoy por Pdde. Rep. Dominicana

Un homenaje póstumo a la memoria del recién fallecido presidente de la República Dominicana, Dr. Antonio Guzmán, consistente en un oficio religioso en la Nunciatura Apostólica, tendrá efecto hoy a las cinco de la tarde.

Asistirán a ese acto los jefes de Misiones Diplomáticas acreditados en nuestro país, con sus respectivas esposas. Consistirá en una ceremonia fúnebre presidida por el nuncio apostólico de la Santa Sede, monseñor Lajos Kada, quien en su calidad de decano del Cuerpo

Pasa a la página 30



Foto de LA PRENSA, por Guzmán. **POSITIVO.** El director de la Escuela de Capacitación Postal, Sr. Noé Sigüenza, señala que se impulsa un trabajo positivo para el personal de la Dirección General de Correos, con los programas de orientación.

Cafetalera pide estado financiero del INCAFE

La publicación de los estados financieros reales del INCAFE, en los que se incluya los excedentes del grano y las ventas que se efectúan, pide la Asociación Cafetalera de El Salvador a esa entidad autónoma.

El vocero de la Cafetalera indicó, que es muy im-

portante para el gremio productor, estar enterado de las transacciones que se realizan en el extranjero, lo mismo que saber con qué excedentes se cuentan, para así proyectar sus propias actividades y saber a qué atenerse, para no hacer planes ilusorios que

Pasa a la página 30

Homenaje en S. Tecla a 4 "Hijos Meritísimos"

Las autoridades departamentales y locales de Nueva San Salvador (Santa Tecla), han declarado "Hijos Meritísimos" de esa ciudad, a cuatro distinguidos ciudadanos que a lo largo de su vida, han acumulado los méritos necesarios para hacerse acreedores a ese alto honor.

En reconocimiento a sus méritos, los distinguidos

con ese honroso título, señores Dr. Miguel Angel Gallardo, Toño Salazar, Rafael Orellana y Adolfo Pineda, serán objeto de un homenaje mañana viernes 9, en el Club Tecleno, de las 18 a las 20 horas (6 a 8 p.m.), para el cual circulan entre la sociedad teclena y de San Salvador, invitaciones suscritas por el

Pasa a la página 19

Opinión sobre la Banca

Ficción y realidad de la banca nacionalizada

Un análisis sobre la ficción y realidad de la banca nacionalizada, hace el escritor Carlos Girón S.

Respondiendo a la excitativa de LA PRENSA GRAFICA de emitir opiniones sobre los temas de la banca nacionalizada, el señor Girón se refiere a la conferencia del primer vicepresidente del Banco Central de Reserva, dictada recientemente.

Al respecto dice: "El vicepresidente del Banco

Central de Reserva, Lic. Joaquín Morazán Bonilla, habría hecho bien, si no asistiendo al 2o. Simposio del Sector Productivo, por lo menos buscando los documentos y ponencias en que se hacía un examen racional, técnico y desapasionado, como debe corresponder a los economistas, de la situación económica del país.

"Como alto funcionario de la Banca Central estaba

Pasa a la página 42

D'Aubuisson analizará hoy "poder político"

"Análisis del Poder Político desde el 28 de marzo", es el título de la charla que hoy jueves, durante una cena del Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), que el dirigente de ésta, mayor Roberto D'Aubuisson, desarrollará.

La actividad tendrá lugar en el Hotel Sheraton a partir de las 6:30 de la tarde y los organizadores in-

forman que existe gran interés por concurrir a escuchar la palabra del mayor D'Aubuisson, quien es presidente de la Asamblea Constituyente.

Se dijo que en el tema que expondrá, el disertante abarcará diferentes aspectos relacionados con la situación política del país en la actualidad.

Los organizadores mani-

Pasa a la página 19

Voluntad de Guatemala adherirse a Comunidad

La voluntad del gobierno de Guatemala de adherirse a la Comunidad Democrática Centroamericana, dio a conocer ayer en conferencia de prensa aquí en San Salvador el canciller de ese país, Eduardo Castillo Arriola.

Exteriorizó el ministro de Relaciones Exteriores de Guatemala, los intensos trabajos del gobierno del presidente Efraín Ríos Montt para llevar la paz y democracia a su pueblo. El gobierno que represento, dijo, se ha impuesto la restitución de las instituciones democráticas en Guatemala, con el fin de crear una imagen interna que se traslade al exterior que den la fórmula de una solidaridad y lugar que le corresponden a Guatemala en la comunidad internacional.

Con esos sentimientos, con esa fe, afirmó Castillo

Arriola, hemos venido a San Salvador para participar en las pláticas de la Comunidad Democrática Centroamericana.

He venido, afirmó Castillo Arriola, a nombre del pueblo y gobierno de Guatemala ha incorporarme a este esfuerzo que se hace para buscar la paz y el bienestar de toda la región. Guatemala, dijo, en este momento solemne, responde al llamado y destino histórico de los pueblos del Istmo, que exigen una vinculación y solidaridad estrecha y firme con el fin de alcanzar un desarrollo democrático.

Guatemala no podía permanecer indiferente a los esfuerzos de la Comunidad Democrática Centroamericana, ya que dicho documento coincide con la política de

Pasa a la página 19



CANCILLER GUATEMALTECO. Se halla en el país el canciller guatemalteco, Lic. Eduardo Castillo Arriola, invitado con motivo de la reunión de consulta de los cancilleres de la Comunidad Democrática Centroamericana, Honduras, Costa Rica y El Salvador, en esta capital. Guatemala, a través

de su ministro de Relaciones Exteriores, ha dado a conocer su decisión de integrar la Comunidad. Es recibido por el canciller Fidel Chávez Mena. Momentos de la revista a la compañía militar.